



周口六一路小学
小记者作品选登

圆梦

小记者:单玙琪 编号:151917 五(2)班

每当看到电视上的大记者报道新闻的时候,我就无比羡慕,梦想着自己什么时候也能当上一名记者。2015年,我的梦想终于实现了——我成了周口晚报的一名小记者。

有一次,报社举行换物交友活动,我和妈妈带上我平时最爱看的图书出了门。摊位收拾妥当后,我便怀着忐忑的心情期待第一单“生意”的到来。当真正有人来我的书摊前询问时,我又不好意思开口介绍了,害得好几单“生意”都泡汤了。后来在妈妈的鼓励下,我鼓起勇气吆喝了起来,虽然声音不大,但成交量连连攀升。

通过一次次活动,我养成了主动大胆和别人交流、细心观察身边的事物、关心公益、积极写作的好习惯。 (辅导老师:曾喜荣)

堆雪人

小记者:楚子涵 编号:151721 三(3)班

那天,我和妈妈一起在院子里堆雪人。

妈妈先滚了一个大雪球,把它当做雪人的身体。接着,我又滚了一个小雪球,放在大雪球的上面当它的头。雪人初具规模了,稍加修饰便可。我找来两个蓝色的矿泉水瓶盖做雪人的眼睛,拿根胡萝卜当它的鼻子,又找来一个弯弯的红辣椒做它的嘴,拿一个红色的塑料桶往雪人的头上一扣,当做帽子。最后,我又找来两把扫帚,往左右一插当它的双手,一个像模像样的雪人就堆好了。

“真漂亮啊!”我不禁大喊起来。看着我那高兴劲,妈妈笑得可开心了。

(辅导老师:朱晓瑜)

自信的微笑

小记者:黄静雯 编号:152058 六(1)班

自从五年级时成为周口晚报的小记者后,这两年的生活过得更加充实了。

以前在作文课上,其他同学都踊跃发言,我只能眼巴巴地看着他们,不是因为我的作文水平不高,而是因为我胆子太小,就算会也不敢举手回答。自从参加了小记者的各种活动以后,大家总能在作文课上看到我的身影,看到一个小女孩自信的微笑。

后来,我抱着试试的心态向《周口晚报》投了一篇文章,嘿,结果真的发表了。从那以后,我就喜欢上了作文,写得多了,作文水平也有了一定的提高。

当小记者不仅提高了我的作文水平,锻炼了我的胆量,还增强了我的动手实践能力。 (辅导老师:王艳)

拔河

小记者:窦若文 编号:151715 三(3)班

今天下午写完作业,我和小伙伴们在院子里玩,其中一个小伙伴提议进行一次拔河比赛,大家一致同意。一共6个人,3个人一组,每组各拉着绳子的一头,在绳子中间系了一条红领巾,在地上画了一条分界线。

比赛开始了,我们使劲儿地拉,拼命地拽,眼看着对方就要赢了,这时可不能松懈啊。我大喊一声:“伙伴们加油!”我们组的人心往一处想,劲往一处使,猛地一拉,红领巾偏向了我们这边。“我们赢了……”我大声地呼喊着。

拔河挺有意思的,不仅锻炼了大伙的耐力,还体现了团结合作的重要性。

(辅导老师:朱晓瑜)

雪

小记者:王琨 编号:152166 六(7)班

下雪了,但并不大,就像是一片一片落下来的。

早上,外面全是白色,没有一点杂色。

下课了,我跑到了教室外面,仰起头,想尝一下雪的味道,却一片也没接住。

一片雪花滑过脸颊,化成了水,带着一丝凉意。我感受着这种凉,并不是水的凉,雪水滑到了嘴边,我尝了尝,不苦不甜,但也不是没有味道,这种味是淡淡的咸,就像泪一样。一片片雪花飘下来,落到地上,化成了水,结束了短暂的生命。

雪越下越大了,地上铺了厚厚的一层。又有一片雪花落到了我的脸上,我仰了仰头,它也化成了水,但没有落到嘴里。就在它消失的一瞬间,我好像听到了它的声音,小小的,好像在哭泣。我忽然明白了,它在哭诉自己的生命为什么那么短暂……

一天过去了,雪也停了。路上的雪还是那么厚,只不过不再是白茫茫的一片了,而是掺杂着其它颜色,让人看了很不舒服。

其实,雪也是有生命的,别看它们小而轻,但也是大自然中的一员。雪也是有愿望的,它们的愿望就是走遍天下。

夜晚,雪又开始落了……

(辅导老师:刘芝)

冬天来了

小记者:王宸 编号:151881 四(5)班

冬天来了,街上空荡荡的,不时有一阵阵寒风吹来,像千万把钢针直往人的骨头缝里钻。和夏天相比,现在我的简直成了胖胖的“小企鹅”。

冬天给美丽的小河贴上了冰的封条,给大地盖上了雪白的棉被,给大树换上了洁白的新衣。本来枝繁叶茂的树木,现在变得光秃秃的,上面覆盖了一层厚厚的积雪。街上到处都是冰,到处都是雪,过往的路人一不小心就会摔个大跟头。

冬天来了,天空中飘着的每片雪花都像穿着白裙子跳舞的小姑娘,在空中自由飞翔,然后飘飘扬扬地落下。公园里,孩子们在雪地里堆雪人、打雪仗、滑冰,手冻得像胡萝卜

卜一样通红通红的,可那种欢乐却有增无减。

(辅导老师:辛锦)

我的弟弟

小记者:王一鸣 编号:151917 四(6)班

我的弟弟叫王一帆,一岁四个月。他调皮可爱,一双大眼睛又黑又亮,皮肤白白的,嘴巴小小的,已经开始“咿呀”学语了。

弟弟会跑了,他总是不停地爬上爬下,如果看到餐桌上有他喜欢的东西,他就会爬到椅子上去拿,因为贪吃,他从椅子上摔下来过好几次。在我做作业和弹琴的时候,他就变成了捣乱分子,气得我没办法。

弟弟也很可爱,如果看到地上有垃圾,他就会把垃圾捡起来扔进垃圾筒里;当看到爸爸出门的时候,他就会把鞋子给爸爸拎过来,然后抱着爸爸的腿,闹着要一起出去。

这就是我那既调皮又可爱的弟弟。

(辅导老师:步中海)

美丽的秋天

小记者:闫梓晴 编号:151720 三(2)班

秋天是一幅水彩画。看,公园里五彩缤纷的,黄黄的银杏叶像一把把小扇子,红红的枫叶像一枚枚邮票,松柏显得更加苍翠了,菊花的颜色就更多了,红得似火,白得似雪。

果园里的果子成熟了,黄澄澄的是梨,远远望去像一个个小葫芦;红通通的是柿子,好像一个个红红的小灯笼;一串串葡萄像紫色的珍珠晶莹剔透;石榴笑得咧开了嘴,露出了一颗颗亮晶晶的小牙齿……

田野里也是一幅丰收的景象,高粱涨红了脸,稻子笑弯了腰,玉米棒子个个黄似金,棉花朵朵白如雪……

秋天是一个美丽的季节,更是一个丰收的季节。

(辅导老师:李雪梅)